
 
 

Додаток 
до наказу начальника обласної 
військової адміністрації 
від 15.04.2025 № 63/2025-н 

 

 
ЗВІТ 

про виконання у 2024 році обласної комплексної програми соціальної 
підтримки ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України 
за 2024-2025 роки 

 

Обласну комплексну програму соціальної підтримки ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України за 2024-2025 роки (далі – Програма) затверд-
жено наказом начальника обласної військової адміністрації від 25.01.2024 
№ 12/2024-н з метою підвищення рівня соціального захисту ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (помер-
лих) Захисників та Захисниць України. 

Протягом 2024 року фінансування заходів Програми здійснювалося за раху-
нок коштів державного та місцевих бюджетів.  

Програмою передбачено реалізацію завдань за такими напрямами: 

Стан виконання завдання І “Медична, психологічна реабілітація, 
відновлення фізичного та психічного здоров’я ветеранів війни, членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України” 

В області забезпечується доступність та ефективність реабілітації та адап-
тації ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захис-
ниць України, у тому числі, за потреби, шляхом розширення участі соціальних 
працівників у наданні послуг з комплексної реабілітації зазначеній категорії 
населення. 

У 4 закладах вищої освіти області (Хмельницький національний універ-
ситет, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 
Заклад вищої освіти “Відкритий міжнародний університет розвитку людини 
“Україна”, Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти “Кам’янець-Поділь-
ський державний інститут”) здійснюється підготовка за освітнім ступенем 
“бакалавр”, “магістр” за спеціальностями 227 “Терапія та реабілітація” (“Фізична 
терапія, ерготерапія”) та 231 “Соціальна робота”. 

Працівники центрів надання соціальних послуг, територіальних центрів 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрів соціальних 
служб успішно пройшли дистанційне навчання циклу вебінарів “Стійкість 
громади”, а саме: 
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працівники центрів надання соціальних послуг – 13 психологів, 45 керів-
ників; 

працівники територіальних центрів соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) – 5 психологів, 6 керівників; 

працівники центрів соціальних служб – 14 психологів, 4 керівника. 

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 
27.09.2024 № 213/2024-р затверджено обласну програму психологічної реабілі-
тації військовослужбовців, які перебувають на лікуванні у КНП “Хмельницький 
обласний госпіталь ветеранів війни” Хмельницької обласної ради, на 2024-
2025 роки. 

В області функціонує 75 закладів охорони здоров’я, які надають високо-
спеціалізовану амбулаторну та стаціонарну допомогу (з них: 52 – районні, 13 – 
міські, 10 – обласні).  

Проведено технічне обстеження, що підтверджує доступність будівель та 
приміщень щодо безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення. 

Функціонує 45 центрів надання соціальних послуг, 9 територіальних 
центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), 5 відділів/від-
ділень з питань надання соціальних послуг та один відділ з питань надання 
соціальних послуг при виконавчому комітеті територіальної громади. 

Центри надання соціальних послуг є комплексними закладами соціального 
захисту населення, які провадять соціальну роботу та надають соціальні послуги 
особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають 
у складних життєвих обставинах, у тому числі ветеранам війни, членам їх сімей, 
членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 

У громадах надаються такі базові соціальні послуги: соціальна адаптація, 
соціальна інтеграція та реінтеграція, екстрене (кризове) втручання, консуль-
тування, соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, представництво інтересів, посередництво (медіації), соціальна 
профілактика, інформування, догляд вдома, натуральна допомога. 

У Кам’янець-Подільській, Шепетівській та Хмельницькій районних військових 
адміністраціях створено структурні підрозділи  з питань ветеранської політики. 

Стан виконання завдання ІІ “Соціальна підтримка ветеранів війни, 
членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України” 

Здійснювалися заходи щодо поліпшення соціального захисту ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України. 

Вирішено житлові проблеми 173 ветеранів, Захисників та Захисниць України та 
членів їх сімей, а також членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України. 
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Відповідно до Порядку про виплати та розміри грошових компенсацій на 
бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 
обслуговування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14.02.2007 року № 228, здійснюються компенсаційні виплати. 

Торік річна сума на транспортне обслуговування становила 684,69 грн, на 
бензин, ремонт та технічне обслуговування – 519,42 гривні. 

Виплачено компенсаційних виплат: 

на бензин, ремонт та технічне обслуговування 409 особам на суму 201406,0 грн; 

на транспортне обслуговування 816 особам на суму 551587,0 гривень. 

У межах виконання заходів Програми передбачено 3 500,0 тис. грн для 
відшкодування особам з інвалідністю внаслідок війни вартості переобладнання 
системи гальмового і рульового керування транспортних засобів, а також 
встановлення інших систем та приладів.  

Проте кошти не було освоєно у зв’язку з відсутністю у заявників повного 
пакета документів через тривале оформлення на отримання відшкодування. 

Налагоджено співпрацю із закладами охорони здоров’я області, які знахо-
дяться у підпорядкуванні Міністерства оборони України, Міністерства внут-
рішніх справ України, та іншими медичними закладами, у яких військовослуж-
бовці отримують медичну або реабілітаційну допомогу, з метою забезпечення 
максимального інформування таких військовослужбовців щодо порядку здійс-
нення протезування та забезпечення необхідними допоміжними засобами реабі-
літації (ДРЗ) за державною програмою. 

Стан виконання завдання ІІІ “Фізична культура та спорт для ветеранів 
війни” 

Вживалися заходи щодо формування національно-патріотичної свідомості, 
національної гідності, поваги до героїв, почуття гордості за земляків. Організовано 
патріотичний забіг у пам’ять про загиблих воїнів “Шаную воїнів, біжу за героїв 
України”. 

Проводилася робота з популяризації спортивного руху серед молоді. До спор-
тивної та фізичної реабілітації, соціально-психологічної адаптації залучалися 
військовослужбовці. 

Проведено змагання “Сила Духу Поділля”. 

Стан виконання завдання IV. Професійна адаптація (підготовка, 
перепідготовка та підвищення кваліфікації) ветеранів війни, членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України 

Протягом 2024 року послугами Хмельницької обласної служби зайнятості 
скористалися 1083 особи з числа учасників бойових дій. Мали статус безробіт-
ного 862 особи. Серед зареєстрованих безробітних – учасників бойових дій – 
142 особи з інвалідністю. Мали право на отримання допомоги по безробіттю 
787 осіб або 91% до кількості осіб цієї категорії, які перебували на обліку. 
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У минулому році працевлаштовано 185 осіб за такими професіями: водій 
автотранспортних засобів, водій навантажувача, укладальник-пакувальник, 
укладальник виробів, машиніст бурової установки, штукатур, комірник, слюсар-
ремонтник, заливальник металу, охоронник, вантажник. 

Найбільше безробітних з числа учасників бойових дій працевлаштовано за 
направленням служби зайнятості у переробну промисловість – 28%, також є 
працевлаштовані у сільськогосподарському виробництві – 15%, у сфері органі-
зації харчування – 13%, оптової і роздрібної торгівлі – 11%, будівництва – 6% 
тощо.  

Вісім учасників бойових дій працевлаштовано з компенсацією 50% фактич-
них витрат на оплату праці роботодавцю. У громадських та інших роботах 
тимчасового характеру взяли участь 16 осіб з числа учасників бойових дій.  

Основними видами робіт були:  

виготовлення маскувальних сіток;  

організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 
внаслідок бойових дій;  

ремонтно-відновлювальні роботи, що виконуються на об’єктах забезпе-
чення життєдіяльності. 

Професійне навчання проходили 16 осіб з числа учасників бойових дій, які 
мали статус зареєстрованих безробітних, з них 15 осіб працевлаштовано, одна 
особа ще продовжує навчання.  

Отримали ваучер для підтримки конкурентоспроможності на ринку праці 
47 осіб цієї категорії за професіями: водій автотранспортних засобів, тракторист-
машиніст сільськогосподарського виробництва, оператор котельні, слюсар 
ремонтник, за спеціальностями “психологія” та “маркетинг”. 

Експериментальним проєктом з організації професійного навчання учас-
ників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості скористалися 
169 осіб вищезазначеної категорії.  

Навчання організовується за 95 робітничими професіями. Здобувач освіти 
здійснює вибір професії або програми підвищення кваліфікації з переліку профе-
сій та програм підвищення кваліфікації для професійного навчання, сформо-
ваного Державним центром зайнятості та розміщеного на його офіційному 
вебсайті.  

Продовжується інформаційно-роз’яснювальна робота щодо мотивації осіб з 
числа учасників бойових дій до праці, у тому числі щодо започаткування власної 
справи. 

Протягом звітного періоду проведено 59 цільових семінарів для 662 осіб з 
числа учасників бойових дій, у тому числі 15 виїзних заходів у медичні заклади 
області, в яких взяли участь понад 290 осіб цієї категорії. 
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Також проведено понад 190 заходів з орієнтації на підприємницьку діяль-
ність, учасниками яких стали більше 1100 осіб, у тому числі особи з числа 
учасників бойових дій. 

Питання щодо сприяння працевлаштуванню осіб з числа учасників бойових 
дій порушуються під час проведення робочих зустрічей з роботодавцями, пред-
ставниками громадських організацій, благодійних фондів тощо.  

Укладено 23 угоди про співпрацю. Спільно з громадськими організаціями 
та благодійними фондами проведено 16 заходів, в яких взяли участь понад 
160 осіб з числа учасників бойових дій. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 року 
№ 738 “Про затвердження Порядку надання грантів на створення або розвиток 
власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни 
та членам їх сімей”, яка реалізується в рамках урядового проєкту єРобота, 
протягом минулого року позитивне рішення на отримання грантів отримали 
31 учасник бойових дій та 27 членів їх сімей (напрями діяльності – швейне 
виробництво, роздрібна торгівля, відкриття/розширення закладів громадського 
харчування, надання будівельних послуг). 

Стан виконання завдання V. Забезпечення прав і законних інтересів 
дітей ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України 

Сформовано банк даних дітей, батьки яких загинули. На 01 січня 2025 року 
на території області до нього внесено відомості стосовно 1071 дитини. 

За участі соціальних партнерів служб у справах дітей територіальних громад 
області визначено категорії та обсяг потреб цих дітей/сімей. Особлива увага 
приділялася потребам дітей, які сім’я не здатна закрити самостійно.  

На запрошення Маршалка Куявсько-Поморського воєводства (Польща) 
в освітньо-туристичну поїздку було направлено 3 групи по 50 дітей із сімей 
загиблих на війні та постраждалих внаслідок російської агресії, дітей учасників 
бойових дій. 

Фахівцями психологічної служби надається консультативна допомога дітям 
та батькам із сімей учасників бойових дій. За вересень-грудень 2024 року до 
практичних психологів та соціальних педагогів з питань адаптації та емоційної 
підтримки в період перебування одного з батьків у зоні бойових дій звернулися 
1520 батьків, 1590 педагогічних працівників та 1408 здобувачів освіти.  

Ведеться облік дітей, батьки яких загинули або пропали безвісти, здійс-
нюється соціальний супровід сімей та надається фахова підтримка практичними 
психологами під час освітнього процесу: консультативна допомога, адаптація в 
учнівському колективі, залучення до соціальних та громадських проєктів, 
включення в активне життя учнівського самоврядування закладів освіти. 
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Стан виконання завдання VI. Патріотичне виховання молодого поко-
ління та формування культури сприйняття ветерана війни як повноцінного 
учасника суспільного життя 

З метою гідного вшанування пам’яті захисників у закладах освіти Хмель-
ниччини проведено заходи до Дня пам’яті захисників України, які загинули в 
боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України із 
залученням ветеранів війни, Захисників та Захисниць. 

Проведено національно-патріотичні та військово-патріотичні заходи, 
зокрема:  

виховні години та уроки мужності;  

майстер-класи “Браслети для ЗСУ”, ярмарки-розпродажі дитячих та творчих 
виробів, виставки та акції, виготовлення та розміщення на Алеї Героїв янголів 
пам’яті;  

забіг “Шаную воїнів, біжу за героїв України”, патріотичні велопробіги, 
спортивно-патріотичні естафети, квести, спортивні змагання ”Естафета муж-
ності”, флешмоби;  

відкриття меморіальних дошок та Алей Слави, покладання квітів до могил 
захисників.  

До Дня захисників і захисниць України в закладах освіти Хмельницької 
області організовано та проведено низку заходів:  

тематичні програми “Незламні духом”, приурочені до Дня захисників і 
захисниць України;  

благодійні акції, ярмарки на підтримку захисників “Хай буде мир!”, “Зроби 
подарунок воїнам ЗСУ”, “Разом до Перемоги”; 

літературно-музичні композиції “Розстріляні мрії”, “Барвисте слово 
української душі”;  

творчі конкурси листівок, виставки дитячої зображувальної творчості 
“Намалюй солдату мир”, “Пошана за подвиг, вдячність за волю!”;  

ігри-змагання, конкурси, вікторини та флешмоби “Герої нескореної Бать-
ківщини”, “За волю, правду і майбуття”, “Україна – єдина! Україна – це ми!”;  

зустрічі з ветеранами, захисниками України та учасниками бойових дій 
“Дякуємо за Вашу мужність!”, “Козацька слава не вмре, не загине”, “Жива 
історія”.  

До Дня пам’яті та примирення організовано та проведено:  

виховні години “Героями не народжуються, героями стають”, “Не загасити 
пам’яті вогонь”, “Перемогли нацизм – переможемо і рашизм!”, “Ветеран – це 
військовий, фахівець високого класу”; 

літературно-мистецькі заходи “Усіяна маками миру Священна дорога”, 
“Пам’ятаємо – перемагаємо”, “Час вибрав саме нас”;  
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акції пам’яті “Пам’ятаймо про тих, хто боровся за Україну тоді! Шануймо 
тих, хто воює за неї сьогодні!”;  

благодійні акції та ярмарки “Україна понад усе”, “Вперед до Перемоги!”;  

тематичні флешмоби “Дзвони пам’яті”, “Пам’ятаємо всіх героїв сьогодні, 
завтра і завжди”, “Не загасити пам’яті вогонь”;  

“круглі столи” “Вірю в ЗСУ”, “Пам’ять про героїчний подвиг”, “Я – 
громадянин – патріот незалежної Держави України”, “Народу мир потрібен, як 
вода”, “Синьо-жовтий прапор – символ незалежної України”, “Ми вами 
пишаємося”, “Пам’ять війни – це пам’ять серця”, “Громадянський опір збройній 
агресії рф в Україні. Ми всі герої”, “Заради миру в Україні”, “Подвиг 
непідвладний часу”;  

зустрічі з ветеранами війни “Україна понад усе. Герої поміж нас”, “Ветерани 
серед нас”;  

відкриття меморіальних дошок та стендів ветеранам, воїнам-захисникам, 
випускникам, які загинули, захищаючи суверенітет України; 

майстер-класи з виготовлення маку – квітки пам’яті; вшанування пам’яті 
загиблих солдат та покладання квітів.  

Разом з тим, у ході відзначення пам’ятних та історичних дат, міжнародних 
днів пам’яті, а також з метою вшанування та увічнення пам’яті захисників 
України в бібліотеках, музеях закладів освіти області систематично організо-
вуються та проводяться тематичні виставки творів мистецтва, документів, 
фотографій, плакатів, що присвячені пам’яті воїнів, які загинули під час захисту 
України.  

На виконання Плану заходів з відзначення у 2024 році Дня пам’яті 
захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 21.06.2024 року № 570-р, проведено перший урок у 
2024/2025 навчальному році, із залученням ветеранів на тему: “Перемагає той, 
хто пам’ятає” у 499 закладах загальної середньої, 23 закладах професійної 
(професійно-технічної) та 20 закладах фахової передвищої освіти Хмельницької 
області. Проведено 6348 таких уроків. 

У закладах освіти області систематично проводяться інформаційно-прос-
вітницькі та виховні заходи національно-патріотичної тематики, під час яких 
організовуються зустрічі здобувачів освіти з ветеранами війни, учасниками 
бойових дій, військовослужбовцями Збройних Сил України. 

Протягом звітного періоду організовано та проведено за участі ветеранів 
війни:  

зустрічі учнів та педагогів з Героями України в рамках освітнього проєкту 
“Як починалась війна”;  

виховні та урочисті заходи “Зустріч з Героєм”, “Прощавай, школо”;  
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зустрічі здобувачів освіти з військовослужбовцями ЗСУ та ветеранами 
війни; 

уроки мужності в рамках проєкту “Захисти Україну”;  

тематичні програми “Від козацької звитяги до буремного сьогодення”; 

лекції по тактичній медицині із запрошенням, в якості лекторів, ветеранів 
війни;  

благодійні акції та патріотичні фестивалі “Від Майдану до сьогодення” 
(за участі волонтерів та ветеранів російсько-української війни) тощо;  

участь ветеранів війни у підготовці учнівської молоді до дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”). 

На виконання Державної цільової соціальної програми з утвердження 
української національної та громадянської ідентичності на період до 2028 року, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 року № 864, 
а також з метою гідного відзначення подвигу Захисників та Захисниць України, 
протягом жовтня 2024 року в закладах освіти Хмельниччини за участі ветеранів 
війни та військовослужбовців проведено низку інформаційно-просвітницьких 
заходів, зокрема: 

лекції “Українські герої та героїні: від минулого до сьогодення”, “Лицарі 
волі”, “Нація нескорених: від козацтва до сьогодення”, “Захисники України – 
воїни світла”; 

бесіди “У єдності наша сила”, “З відданістю Україні в серці”, “Славетні 
імена України”, “Ми нащадки козацького роду”, “Слава козацька не вмре, не 
загине”. 

До заходів долучилися 488 військовослужбовців, ветеранів та представників 
правоохоронних органів. 

У жовтні 2024 року започатковано реалізацію проєкту “Пам’ять мого роду”, 
який спрямовано на підтримку Захисників та Захисниць України, ветеранів та 
учасників російсько-української війни та їх родин в адаптації до мирного життя, 
надання психологічної допомоги у відновленні ментального та фізичного 
здоров’я, популяризації історії України через призму архівних джерел, підтверд-
ження української самобутності та ідентичності через генеалогічні дослідження, 
вивчення історії України та рідного краю в історичних місцях області, впровад-
ження ініціативного документування подій війни. 

У цьому проєкті працюють 10 учасників з числа ветеранів та членів їх сімей. 

Відкрито новий фонд № 6611 “Колекція документів з історії подій у Хмель-
ницькій області під час подій російсько-української війни “Задля Перемоги” 
(684 світлини, 29 од.зб), які зафіксували допомогу та діяльність волонтерських, 
благодійних фондів, державних установ у рамках громадських обговорень на 
тему: “Ініціативне документування подій воєнного часу архівними установами 
Хмельницької області”, які відбулися під час експонування фотовиставки “Хто 
вмирає в боротьбі – в серцях живе навіки” (портрети матерів, дружин, дітей, 
родин з Хмельниччини загиблих Героїв, Захисників та Захисниць України).  
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Матеріали фотовиставки з 98 фотопортретів та біографічних довідок 
управлінням з питань ветеранської політики Хмельницької обласної військової 
адміністрації передано у Державний архів області та долучено до зазначеного 
фонду. 

Крім цього, протягом звітного періоду: 

систематизовано інформаційні матеріали про загиблих Захисників і 
Захисниць області, які розміщені на офіційному сайті Державного архіву області; 

проведено патріотичний захід з нагоди Дня Героя, під час якого школярі 
міста Хмельницький презентували фотосвітлини Героїв та розповіді про них; 

підготовлено експонування тематичної виставки “Живим уклін – загиблим 
слава” до Дня пам’яті загиблих захисників України” з використання архівних 
документів; 

сформовано Колекцію документів особового походження захисників Украї-
ни в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. 

У рамках проєкту “Все для дітей” у 2024 році систематично проводилися 
лекції, екскурсії, тематичні зустрічі для учнівської та студентської молоді. 

Проводилися заходи до знаменних та пам’ятних дат: Дня Героя, Дня 
Української Державності, Дня Незалежності України, Дня Українського 
козацтва, Дня Збройних Сил України, Дня Гідності та Свободи тощо. 

Стан виконання завдання VII. Вшанування пам’яті захисників Украї-
ни, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність України 

Вжито заходів щодо увічнення пам’яті про загиблих героїв, формування в 
молоді національної свідомості, залучення її до вивчення історії рідного краю через 
призму видатних постатей минулого і сучасності.  

За рахунок коштів обласного бюджету відшкодовано витрати за безоп-
латне поховання 156 померлих осіб з числа учасників бойових дій та осіб 
з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Порядку фінансування витрат 
на поховання або відшкодування витрат на здійснене поховання учасників 
бойових дій і осіб з інвалідністю внаслідок війни за рахунок субвенції з 
обласного бюджету районним бюджетам та бюджетам міст обласного значення, 
затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 
17.09.2019 № 677/2019-р. 

Стан виконання завдання VIII. Проведення інформаційно-роз’ясню-
вальної роботи серед ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України 

Закладами культури області було проведено науково-тематичні заходи, 
“круглі столи”, виставки, публічні обговорення та інші культурно-просвітницькі, 
патріотично-виховні та інформаційно-освітні заходи за участю ветеранів війни, 
Захисників та Захисниць України, присвячені Дню Соборності України, 
Міжнародному дню пам’яті жертв Голокосту, Дню пам’яті Героїв Крут, Дню 
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вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дню Героїв 
Небесної Сотні, Міжнародному дню рідної мови, Міжнародному дню письмен-
ника, Всесвітньому дню поезії, Міжнародному дню театру та інших державних, 
професійних, релігійних свят та пам’ятних дат.  

Зокрема, з нагоди відзначення Дня Соборності України у Хмельницькій 
обласній філармонії відбувся урочистий концерт ансамблю пісні і танцю “Козаки 
Поділля” та вихованців дитячої студії. Година історичної пам’яті “Єдність землі 
рідної і народу” до Дня Соборності України для членів первинної ветеранської 
організації “Заріччя” відбулася у Хмельницькій обласній бібліотеці для молоді.  

У проєкті “Музейний десант” з реабілітації військовослужбовців, які пере-
бувають на лікуванні у медичних закладах, взяли участь 280 військовослуж-
бовців, для яких проведено екскурсійно-мистецькі реабілітаційні одноденні 
програми з поїздками до Державного історико-культурного заповідника 
“Межибіж”.  

Заклади культури області долучилися до святкового дійства у Хмельниць-
кому обласному музично-драматичному театрі імені Михайла Старицького до 
Дня Святого Миколая і провели дітям військовослужбовців майстер-класи, 
настільні ігри, квести.  

Для ветеранів відбувся концерт класу камерного ансамблю відділу 
“Оркестрові струнні інструменти” Хмельницького фахового музичного коледжу 
ім. В.І. Заремби.  

Малієвецьким обласним історико-культурним музеєм проводилися реабілі-
таційні заходи для військовослужбовців та ветеранів. 

У рамках проєкту “Дія. Цифрова освіта”: 

надаються правові консультації щомісячно онлайн для ветеранів області з 
віддалених населених пунктів у співпраці з ГО “Подільська правова ліга”; 

майстер-класи за участю волонтерів психосоціальної підтримки Товариства 
Червоного Хреста України у Хмельницькій області для дітей та їх батьків;  

відзначення пам’ятних дат видатних подолян за участю ветеранів області, 
вечори вшанування.  
 
 
Начальник управління з питань 
ветеранської політики обласної 
військової адміністрації       Інна ПІКАЛО 


